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گروه حوادث| برخورد با عوامل 
ناآرامی‌های خیابانی در شهرهای گزارش

مختلف همچنان ادامه دارد و 
نیروهای امنیتی هر روز شمار بیشتری از آشوبگران 
را شناسایی و دستگیر می‌کنند. این در حالی است که 
رئیس قوه قضاییه نیز به دادستان‌های کل کشور 
دستور داده تا به پرونده اغتشاشگران سریع‌تر 
رسیدگی شود.‌به گزارش همشهری، فرمانده 
انتظامی مرودشت در استان فارس از دستگیری ‌8نفر 
از عواملی که اقدام به ایجاد آشوب و آتش زدن اماکن 
عمومی و دولتی کردند، خبر داد. علیرضا نوشاد گفت: 
این افراد علاوه بر آتش زدن ساختمان شهرداری 
مرودشت، فروشگاه‌های موادغذایی، اماکن دولتی و 
خصوصی حتی مسجد را دچار حریق کرده بودند.‌از 
سوی دیگر دادستان عمومی و انقلاب اصفهان نیز از 
شناسایی و دستگیری برخی عوامل اصلی حوادث 
اخیر در استان اصفهان خبر داد. سیدمحمد موسویان 
گفت: شناسایی افرادی که به اموال و اماکن عمومی 
و خصوصی در اغتشاشات اخیر خسارات وارد 
کرده‌اند، توسط دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی در 
دستورکار بوده و دستورات قضایی لازم نیز در این 
خصوص صادر شده که برخی از آنان دستگیر‌ شده‌اند‌ 
و برخی هم تحت پیگرد قانونی قرار دارند و قطعا این 
افراد به موجب قانون ضمن اجرای محکومیت 
کیفری، هزینه خسارات وارده را نیزپرداخت خواهند 
کرد.‌دادستان اصفهان با اشاره به اختصاص شعب 
ویژه در دادسرا‌های استان درخصوص حوادث اخیر 
افزود: برای افراد دستگیر شده در جریان این 
اغتشاشات پرونده قضایی تشکیل می‌شود و 
رسیدگی به اتهام آنان، قاطع‌  و سریع خواهد بود و با 
اشد مجازات قانونی رو‌به‌رو خواهند شد.‌از ساوه نیز 
خبر می‌رسد که تروریست‌های مسلح پس از چند روز 
اغتشاش در این شهر حالا در انتظار محاکمه هستند. 
این افراد که به بهانه‌ اعتراض اموال عمومی را تخریب 
‌کرده و بانکی را در ساوه به آتش کشیده بودند با 

تکمیل پرونده‌های‌شان در انتظار محاکمه هستند.

آغاز محاکمه اغتشاشگران درگلستان
‌

دستگیری آشوبگران در شهرهای مختلف در حالی 
ادامه دارد که محاکمه گروهی از آنها در گلستان آغاز 
شده است. حیدر آسیابی، رئیس‌کل دادگستری 
گلستان در بازدید از شهرستان‌های آزادشهر و 
گنبدکاووس، از اماکن آسیب دیده در جریان 
ناآرامی‌های اخیر در این شهر‌ها بازدید  کرد و روند 
شناسایی، دستگیری و نحوه رسیدگی به پرونده‌های 
کسانی را که اقدام به آتش زدن و تخریب اموال 
عمومی در این شهر‌ها کرده‌اند‌ مورد بررسی قرار 

داد. او ادامه‌داد:‌ شعب ویژه در حوزه‌های قضایی 
 گلستان کار رسیدگی به پرونده‌های لیدر‌ها و افراد

بازداشت شده را در جریان ناآرامی‌های 18و 
19دی‌ماه استان گلستان‌ آغاز کرده‌اند.

ترور رئیس پلیس مبارزه با مواد‌مخدر مشهد

در مشهد نیز تروریست‌های مسلح رئیس پلیس 
مبارزه با مواد‌مخدر مشهد را با شلیک گلوله به شهادت 
رساندند. سردار جواد جهانشیری، جانشین فرمانده 
ارشد انتظامی استان خراسان رضوی در این‌باره 

گفت: سرتیپ دوم جواد کشاورز، رئیس پلیس مبارزه 
با مواد‌مخدر مشهد، در حمله اغتشاشگران مسلح در 

بلوار صیاد شیرازی مشهد به شهادت رسید.

برخورد قاطع با اغتشاشگران

از سوی دیگر رئیس قوه قضاییه نیز به دادستان‌های 
کل کشور دستور داد تا در راستای خونخواهی شهدا و 
کشته‌شدگان حوادث اخیر، اقدامات قاطع و مؤثری را 
به عمل آورند. حجت‌الاسلام‌ والمسلمین غلامحسین 
محسنی اژه‌ای، در نشست شورای‌عالی قوه قضاییه، 

ضمن تسلیت به خانواده‌های شهدای حوادث 
اخیر، گفت: برخی از شهدای ما در جریان حوادث 
اخیر، به طرق فجیع و وحشیانه‌ای توسط عناصر 
تروریستی و آموزش‌دیده به فیض شهادت نایل شدند. 
تروریست‌هایی که در مواردی مانع از امدادرسانی به 
آسیب‌دیدگان می‌شدند و حتی ماشین‌های حمل 
مجروحان را متوقف می‌کردند و به مجروحان تیر 
خلاص می‌زدند؛ تروریست‌هایی که نحوه به‌کارگیری 
سلاح‌های گرم و سرد‌ و  نحوه تخریب و تحریق اموال و 
امکنه توسط آنها، کاملا بیانگر آن بود که آموزش‌دیده، 
سازمان‌یافته و تشکیلاتی هستند.‌او ادامه داد: به 
دادستان کل کشور و معاونت امور بین‌الملل قوه 
قضاییه دستور می‌دهم تا با همکاری سایر بخش‌های 
ذیصلاح ازجمله وزارت امور خارجه و معاونت حقوقی 
ریاست‌جمهوری، از طرق بین‌المللی و در مجامع و 
محاکم صالحه داخلی، در راستای خونخواهی شهدا و 
کشته‌شدگان حوادث اخیر، اقدامات قاطع و مؤثری را 
به عمل آورند. اغتشاشات و آشوب‌های اخیر در کشور 
تحریک‌کنندگانی داشت که بعضاً در آن سوی مرز‌ها 
سکنی دارند؛ از رؤسای رژیم‌های آمریکا و اسرائیل 
تا سرپل‌ها و عناصر دیگر؛ اینها باید تحت تعقیب 
قرار گیرند.‌رئیس عدلیه با اشاره به اهمیت تسریع 
و تدقیق در محاکمه و مجازات عناصر تروریستی، 
اغتشاشگران و حامیان آنها تصریح کرد: علاوه بر 
تعقیب، دستگیری و محاکمه عناصر تروریست و 
اغتشاشگر، شناسایی پشتیبانان و حامیان آنها نیز 
ضرورت و اولویت دارد؛ در همین راستا، دادستان‌های 
ما تسریع در این امر را از دستگاه‌های اطلاعاتی و 
امنیتی مطالبه کنند. به تبع آن، در تکمیل پرونده 
و صدور کیفرخواست عناصر اغتشاشگر و حامیان 
آنها در دادسرا تسریع و تدقیق شود و محاکم نیز با 
تعیین شعب تخصصی، متشکل از قضات کارآزموده، 
باصلابت و آشنا با جرائم تروریستی سازمان‌یافته، 
محاکمه و مجازات این عناصر را در عین دقت، رعایت 

مرّ قانون و همه‌جانبه‌نگری، تسریع بخشند.
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داخلی

وداع با پرستار شجاع گیلان 

4روز پس از شهادت دردناک پرستار جوان درمانگاه امام 
سجاد)ع(‌ رشت به‌ دست آشوبگران، پیکر او با حضور مردم تشییع 
شد.‌به گزارش همشهری، عصر پنجشنبه 18دی، آخرین دقایق 
پایانی شیفت کاری مرضیه نبوی‌نیا پرستار جوان درمانگاه امام 
سجاد)ع( رشت بود. او در انتظار تمام‌شدن سرم کودکی بود که 
آخرین بیمار آن روز بود، اما ناگهان با شروع نا آرامی‌ها همه‌‌چیز 
تغییر کرد و اتفاقی هولناک سرنوشت تلخی برای این پرستار 
رقم زد.‌یکی از کارکنان درمانگاه امام سجاد رشت در گفت‌وگو با 
همشهری می‌گوید: ‌روز حادثه مرضیه نبوی‌نیا در لحظات پایان 
شیفت کاری خود منتظر بود تا سرم کودک بیمار تمام شود‌ تا 
بتواند به خانه برود.‌او می‌افزاید: ساعت 4همان روز، آشوب و 
ناآرامی تا دم در درمانگاه کشیده شد و اغتشاشگران درمانگاه را 
هدف حمله خود قرار دادند. ابتدا با سنگ به درمانگاه و پرسنلش 
حمله کردند. مرضیه نیز بعد از اینکه بیمار را راهی کرد، لباسش 
را عوض و وسایلش را جمع کرد تا از درمانگاه خارج شود اما خود 
را مقابل آشوبگرانی دید که وارد درمانگاه شده بودند.‌وی ادامه 
می‌دهد: وقتی که با سنگ به او و چند نفر از همکارانش حمله 
شد، آنها به داخل درمانگاه پناه بردند اما آشوبگران درمانگاه را 
آتش زدند. او و 3نفر از همکارانش که مرد بودند به طبقات بالاتر 
فرار کردند. وسعت حریق هر لحظه بیشتر می‌شد و آنها در میان 
دود و شعله‌های آتش محاصره شده بودند. 3نفر دیگر توانستند 
راه فراری پیدا کنند و از میان شعله‌های آتش خود را نجات دهند. 
در این بین مرضیه در طبقه5 گیر کرد و نتوانست فرار کند. دود 
ناشی از آتش باعث خفگی و بیهو‌شی او شد. خیابان‌ها هم به‌شدت 
شلوغ بود که آتش‌نشانی نتوانست خود را به درمانگاه برساند. 
مرضیه که بیهوش در میان شعله‌های آتش افتاده بود، پیکرش در 
حریق سوخت و جان خود را از دست داد.‌او می‌گوید: دیروز پیکر 
او بر دستان مردم شهر رشت تشییع و سپس در گلزار شهدای 

شهرستان رشت به خاک سپرده شد.

براساس بخشنامه‌‌ای که از سوی معاونت سازمان پزشکی 
قانونی به مراکز پزشکی قانونی سراسر کشور ابلاغ 
شده، معاینه تمامی مصدومان و تحویل پیکر متوفیان حوادث اخیر تا اطلاع 
ثانوی به‌صورت رایگان ‌ انجام می‌شود.بابک سلحشور، معاون پزشکی و 
آزمایشگاهی سازمان پزشکی قانونی کشور با تکذیب دریافت هرگونه وجه 
از مردم برای معاینه مصدومان و متوفیان حوادث اخیر تأکید کرد: پزشکی 
قانونی به‌صورت کاملا رایگان این افراد را معاینه می‌کند و هیچ‌گونه وجهی از 
آنان گرفته نمی‌شود.معاون پزشکی و آزمایشگاهی سازمان پزشکی قانونی 

کشور یادآور شد: به‌طور کلی روال کار پزشکی قانونی پیش از این نیز در 
حوادث و بحران‌ها بر این بوده که به‌منظور تسکین آلام خانواده‌ها خدمات 
خود را به‌صورت رایگان به متوفیان ارائه دهد. وی همچنین درخصوص 
مراجعه خانواده‌هایی که پیگیر وضعیت بستگان خود در حوادث اخیر 
هستند، گفت: این افراد می‌توانند در تهران با مراجعه به مرکز تشخیصی 
و آزمایشگاهی پزشکی قانونی واقع در کهریزک و در استان‌ها با مراجعه به 
مراکز پزشکی قانونی )تالارهای تشریح( نسبت به مشاهده تصاویر متوفیان 

و شناسایی احتمالی بستگان خود اقدام کنند.‌

تکذیب ادعای دریافت وجه برای تحویل پیکر متوفیان ‌مکث

‌آشوبگران را  رها  نمی‌کنیم‌آشوبگران را  رها  نمی‌کنیم

اغتشاشگران از چه سلاح‌هایی استفاده می‌کردند؟‌
طی روزهای گذشته و در جریان ناآرامی‌های دی‌ماه 1404، مجموعه‌ای از سلاح‌های گرم و سرد از اغتشاشگران 
ضبط شده است. به گزارش تسنیم، طی روزهای گذشته اغتشاشگران با انواع سلاح‌های سرد و گرم ‌ضمن 

شلیک مستقیم به حافظان نظم و امنیت، بسیاری از مردم عادی و رهگذران را ‌ هدف قرار می‌دادند.

تشییع پیکر 19شهید در اصفهان
پیکر 19شهید حملات تروریستی اخیر در اصفهان، دیروز با حضور مردم این شهر تشییع شد. به گزارش 
روابط‌عمومی شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان اصفهان، این شهدا که در میان آنها مردم عادی و پرسنل 

فراجا نیز حضور دارند در حملات تروریستی اخیر به ‌دست اغتشاشگران به درجه رفیع شهادت نائل شدند.
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شناسایی و دستگیری عوامل ناآرامی‌های اخیر همچنان ادامه دارد

آسیب ناآرامی‌ها‌ به 4 بنای تاریخی ‌‌
در جریان ناآرامی‌های اخیر برخی از اماکن میراث فرهنگی در شهرها 
ازجمله مدرسه عمادیه گرگان، کاروانسرای تاریخی رشت و مسجد 

جامع لاهیجان آسیب دیده‌اند.
به گزارش همشهری، مجموعه تاریخی و فرهنگی عمادیه گرگان در 
استان گلستان ‌قدمتی بیش از ۶قرن دارد. مدیرکل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی گلستان در توضیح وضعیت آسیب دیدن 
این عمارت تاریخی به همشهری می‌گوید: »مدرسه تاریخی عمادیه 
در گرگان در بافت تاریخی آن و ثبت شده در فهرست آثار ملی این 
شهر است. کاربری این عمارت، مدرسه علمیه بوده ‌است. سر در این 

مدرسه در پی ناآرامی‌های اخیر آسیب دیده‌است.«
فریدون فعالی با اشاره به اینکه مالکیت این مجموعه تاریخی و 
فرهنگی در اختیار اداره اوقاف است، ادامه می‌دهد: »با آسیب دیدن 
سر در مدرسه تاریخی عمادیه، تلاش برای بازسازی از سوی اداره 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گلستان و نیز اداره 
اوقاف در حال انجام است. در مرحله نخست مرمت اضطراری انجام 

می‌شود.«
فعالی درباره تامین منابع برای بازسازی این مجموعه تاریخی و 
فرهنگی می‌گوید: »منابع برای مرمت اضطراری تامین شده‌است. 
در ادامه، بازسازی نیز با همکاری و مشارکت اوقاف و میراث فرهنگی 

استان انجام می‌شود.« 
به پا شدن موج ناآرامی در رشت هم فقط به آتش‌زدن ‌ بازار 
خاطره‌انگیز رشت خلاصه نشد و به‌دنبال آن کاروانسرای ملک رشت 
نیز آتش گرفت. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان گیلان در این‌باره به همشهری می‌گوید: »برای بازسازی 
کاروانسرای تاریخی رشت در کوتاه‌ترین زمان ممکن با استاندار و 
معاون عمرانی استاندار جلسه‌ای برگزار کردیم. در پی این حادثه 
تلخ علاوه بر سوختن ۳۵۰مغازه در بازار رشت، کاروانسرای تاریخی 
ملک رشت آسیب دید‌.« یوسف سلمان‌خواه ادامه می‌دهد: »بخشی 
از این آتش‌سوزی در حریم ثبتی رشت اتفاق افتاده است. کاروانسرای 
ملک هم صد در صد تخریب شده‌است.« سلمان‌خواه درباره دیگر 
ناآرامی‌های اتفاق افتاده در استان گیلان از لاهیجان نام می‌برد و 
می‌افزاید: »مسجد گلشاهی و مسجد جامع لاهیجان هم از موج این 
اتفاق‌ها در امان نماند و آسیب دیده‌است.« مدیر میراث فرهنگی 
گیلان تأکید می‌کند که ‌ تصمیم‌ها گرفته و چگونگی بازسازی و 
مرمت به‌زودی اعلام می‌شود. همچنین امیر کرم‌زاده، مدیرکل میراث‌ 
فرهنگی اصفهان درباره خسارت به مسجد سیداصفهان گفت: تمام 
آثار باستانی استان تحت حفاظت میراث فرهنگی در سلامت کامل 
هستند و آسیبی به آنها وارد نشده است. فقط در مسجد سید بر اثر 

آتش‌سوزی آسیب دید که این خسارت جزئی بود و آتش مهار شد.‌

کوتاه‌تر  از گزارش

نظارت ۲ قرارگاه بر عرضه کالا در خوزستان
مهدی مکارمی، قائم‌مقام معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری خوزستان: ۲ قرارگاه اقتصادی و 
نظارتی با دستور استاندار خوزستان بر عرضه کالا در استان نظارت دارند. یکی از اقدامات مؤثر در تسهیل 

دسترسی مردم به کالای اساسی ایجاد پایگاه‌های توزیع کالاست.

نیاز به تشکیل »وزارت منابع طبیعی«
هادی کیادلیری، نائب‌رئیس انجمن جنگلبانی: وظایف سازمان منابع طبیعی با مأموریت‌های وزارت 
جهادکشاورزی همخوانی ندارد و لازم است وزارتخانه منابع طبیعی تشکیل شود تا بتواند به‌عنوان ساختاری 

قدرتمند جلوی تخریب منابع طبیعی را بگیرد.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

  تشکیل ۱۲ کمیته برای جشنواره زمستانی اردبیل
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
اردبیل از تشکیل ۱۲ کمیته تخصصی برای تمهید مقدمات 
و برگزاری جشنواره زمستانی در بهمن امسال در این استان 
خبر داد. جلیل جباری گفت: این جشنواره درصورت مساعد 
بودن هوا از حیث بارش برف، در قالب 4 محور ورزشی، 
فرهنگی- آیینی، غذاهای سنتی و تندرستی و سلامتی 

برگزار خواهد شد.

  افزایش ۷۵درصدی برداشت میگو در بوشهر 
مدیرکل شیلات استان بوشهر گفت: ۳۰ هزار تن میگو از مزارع 
این استان برداشت شد که نسبت به پارسال ۷۵ درصد افزایش 
داشته است. عقیل امینی افزود: مساحت مزارع پرورش میگو 
امسال به ۴هزار و ۹۸۷ هکتار رسید که این میزان ظرفیت 

جدیدی را برای توسعه اقتصادی منطقه فراهم کرده است.

  خط 4قطار شهری تبریز تراموا می‌شود
شهردار تبریز با اشاره به انجام مطالعات اجرایی خط چهارم 
مترو ادامه داد: خط چهارم قطار شهری تبریز در قالب تراموا از 
میدان آذربایجان و کمربندی تا یوسف‌آباد اجرا خواهد شد و 
به‌دلیل ماهیت تراموایی آن، سرعت بالا و هزینه کمتری دارد. 
یعقوب هوشیار اظهار کرد: مطالعات تا بهمن‌ماه به‌طور کامل 

پایان می‌یابد و سال آینده در بودجه پیش‌بینی می‌شود.

  مهار حریق 3هکتار از جنگل‌های رشت 
 مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گیان گفت: حریق 
3 هکتار از جنگل‌های رشت با تلاش نیروهای یگان حفاظت 
منابع طبیعی و آبخیزداری و اهالی محل مهار شد. کامیار 
مرزیانی اظهار کرد: ۲ هکتار از جنگل‌های نارنج کول در جاده 
جیرده و یک هکتار از عرصه‌های جنگلی در سراوان رشت که 
دچار حریق شده بود خاموش شد؛ این آتش‌سوزی‌ها سطحی 

گزارش شده و به تنه درختان آسیب نرسید.

  ۲۹مدرسه در همدان آماده بهره‌برداری شد
مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس همدان گفت: در 
 راستای اجرای طرح عدالت آموزشی ۲۹ مدرسه در قالب

۷۸ کلاس درس در سطح استان آماده بهره‌برداری در دهه 
فجر امس ال است. محمد شهلایی سیدحسنی اظهار کرد: 
طرح نهضت عدالت در فضای آموزشی استان همدان با 
پیشرفت ۷۰ درصدی در حال اجراست که این میزان ۱۳ 

درصد بالاتر از میانگین کشوری است.

اخبار کوتاه

گروه سرزمین من |  ‌ناآرامی‌های اخیر بسیاری از استان‌ها را 

تحت‌تأثیر قرار داده و در برخی استان‌ها منجر به بروز خسارت گزارش
هم شده است؛ ناآرامی‌هایی که با اعتراض کسبه به وضعیت 
معیشتی و نوسانات قیمت ارز‌، آغاز شد‌ اما در ادامه با حضور افرادی غیراز 
مردم تبدیل به التهاب شد.  کسبه و مردم شهرهای کشور با هوشیاری تمام 
صف خود را از افرادی که به‌دنبال ایجاد ناآرامی و ناامنی هستند، جدا کرده‌اند 
 و حالا مسئولان خبر می‌دهند اوضاع در اغلب استان‌ها آرام و به روال 

عادی بازگشته است.

استاندار خراسان رضوی در گفت‌وگو با همشهری 
درباره ناآرامی‌های مشهد گفت: »شرایط تقریبا در 
2 شب اخیر به حالت عادی برگشته است. تعداد 
قابل توجهی از عوامل نفوذی دستگیر شدند. از 6نفر 
لیدری که دستگیر شدند 3نفر غیرایرانی هستند. بازار 
با وجود التهابات اخیر شرایط عادی را سپری کرد. 
آرامش مشهد به‌دلیل همراهی مردم بود. در روزهای 
گذشته با مردم و کسبه گفت‌وگو کردیم و در تلاشیم 
که صدایشان را بشنویم.« غلامحسین مظفری گفت: 
»امیدواریم که چنین تجربه تلخی دیگر تکرار نشود. 
این مردم همان‌هایی هستند که در جنگ 12روزه با 
غیرت ایستادگی کردند و نباید فراموش می‌شدند. 
بعد از آرامش، اگر به شرایط قبل برگردیم خیانت 

به کشور است.«

دستگیری 6لیدر در خراسان رضوی

استاندار گیلان هم درباره آخرین وضعیت‌ استان 
گیلان به همشهری گفت: »مردم حق دارند 
اعتراضات اقتصادی و غیراقتصادی خود را به گوش 
مسئولان برسانند ولی متأسفانه این اعتراضات 
به ناآرامی‌هایی تبدیل شد که به اماکن عمومی و 
مردمی خسارت وارد کرد. پایگاه بسیج و مسجد و... 
جزو اموال عمومی است ولی در چند روز گذشته 
اموال مردم هم آسیب دید. در این روزها‌‌ به ده‌ها 
بانک خصوصی و دولتی، ماشین آتش‌نشانی و... 
 مورد تعرض قرار گرفت. به‌طور کلی تا‌کنون بیش از

 350 مغازه در بازار رشت از بین رفت.« هادی 
حق‌شناس افزود: »حجم خسارت به بازار رشت 
بی‌سابقه بود. این حادثه تلخ باعث شده که دوسه 

هزار نفر در بازار رشت بیکار شوند.« 

آسیب به اموال عمومی در گیلان 

استاندار کرمان هم با بیان اینکه شرایط در این 
استان آرام است به همشهری گفت: » کرمان کاملا 
آرام است. درواقع از روز شنبه شرایط استان کرمان 

عادی شده است.«
 محمدعلی طالبی گفت که هنوز برآورد نهایی از 

میزان خسارات صورت نگرفته است. 
استاندار سیستان و بلوچستان نیز با بیان اینکه 
شرایط این استان نسبت به کل کشور خیلی خوب 
است، به همشهری گفت: »از زمان شروع ناآرامی‌ها 
استان ما شرایط آرامی داشته است و مشکل 
خاصی نداشتیم و دلیلش این است که سیستان و 
بلوچستان بافت فرهنگی و اجتماعی خیلی قوی‌ای 
دارد؛ یعنی اقوام و طوایف مختلف رابط اجتماعی 
قدرتمندی‌ دارند.« منصور بیجار افزود: »وفاق 
درون استان موجب شده است که مورد خاصی در 

سیستان و بلوچستان رخ ندهد.« 

شرایط خوب کرمان و سیستان و بلوچستان

معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان با 
بیان اینکه در 2 شب نخست ناآرامی‌ها مشکلاتی 
در اصفهان به‌وجود آمدبه همشهری‌گفت: 
»خوشبختانه از شامگاه شنبه شرایط بهتر 
شده است و هر چه جلوتر می‌آییم، شرایط 
بهتر می‌شود.«‌ اکبر صالحی با بیان اینکه‌مردم 
با بصیرت، فهم و هوشیاری‌متوجه شدند این 
ناآرامی‌ها ‌ ارتباطی به اعتراض‌های معیشتی آنها 
ندارد، ‌اظهار کرد: »‌خود مردم تشخیص دادند اوضاع 
چگونه است و از فرزندان خود خواستند در ناآرامی‌ها 
شرکت نکنند.«‌ او ضمن تشکر از مردم، از تلاش و 
زحمات حافظان امنیت مردم قدردانی و اظهار کرد: 
»این نیروها تلاش کردند مرز را جدا کنند تا مردم 
معترض بتوانند از طریق قانونی صحبت‌های خود را 
انجام دهند. در حال حاضر هم تصمیم‌های خوبی 

در شورای تامین گرفته شده است.« ‌

اوضاع در اصفهان آرام است 

استان‌های مختلف به وضعیت عادی بازگشته‌اند؛ هرچند 
برخی استان‌ها آسیب زیادی از ناآرامی‌های اخیر دیده‌اند

‌ایران،آرامش،امید


